

南通烟草:

同心抗疫共守一城 稳步有序复工复产

15日,南通市烟草专卖局(公司)迎来解除静态管理、正式返岗复工的第一天。当天下午,市局(公司)党组书记、局长、经理张礼伯就带队赴崇川区文峰街道、唐闸镇街道,捐赠了价值5万元的医用口罩、消毒液等防疫物资,助力地方打赢疫情防控攻坚战,“这批防疫物资来得太及时了!”文峰街道党工委书记陆燕连连表示感谢。

在城市静下来的7天里,全市系统12支党员突击队、40余个党员责任区,共计280余名党员和机关员工闻令而动、投身“疫”线,筑起抗击

疫情的战斗堡垒。物流人员坚守奋战、客户服务聚焦“线上”、专卖监管灵活开展,期间接驳工业车辆85辆,查处涉烟违法案件14起,查扣违法违规卷烟18.08万支,坚决守住卷烟市场供应的稳定线,切实维护市场秩序,最大限度减少疫情对生产经营的影响。

当前,南通疫情得到有效控制,但战“疫”尚未结束。市局(公司)党组统筹研判、果断部署,坚持毫不松懈抓好疫情防控,加速重启有序推进复工复产,坚决打好防疫复工“双线战”。



南通烟
草城区管理服务部党支部书记顾成鹏在凤凰社区核酸检测点参与志愿服务。



海安烟
草同心志愿者帮助行动不便的老人参加核酸检测。



启东烟
草积极组织干部职工支援社区完成全员核酸检测工作。



如东烟
草开展“敲门行动”,摸排小区居民的家庭成员和居住人基本信息。



海门烟
草组成疫情服务临时志愿者队伍,支援国道卡口检查工作。



如皋烟
草志愿者周凯纯为行动不便的老年人进行核酸检测志愿服务。



通州烟
草党员志愿者在雨夜坚守交通卡口执勤,当好疫情防控“守门员”。

全力以“复”,把握服务监管“主动权”

18日,南通烟草营销中心开展了一场别开生面的直播,以“疫情之下的卷烟经营与心理疏导”为主题,消费品牌部主任刘阳与零售户们展开了交流。“疫情期间会有损失,大家不要气馁!一定要尽快将积压的商品销售出去,我们会尽全力为你们做好服务。”刘阳的这番话说得大家感慨万分,零售户们纷纷主动连线,在交流鼓励和经营指导下,他们明确了疫情期间的经营方向,更增进了摆脱经营困境的信心和能力。

“最紧要的是及时调整货源投放策略,分类施策、精准发力,按照‘档位+业态’‘档位+市场类型’拓展投放,提供差异化服务。”经过多轮次线上问卷调查,收集辖区零售客户的现有库存、需求及开门复工等信息,早在正式复工之前,营销中心就制定了复工复产后的营销策略。

“受疫情影响,这段时间最愁的就是资金周转。”对于部分零售户提出的困难,营销人员一字一句都记在了心上。复工以来,营销中心主动与辖区内多家银行联系对接,力争为资金有压力的卷烟零售客户提供低息贷款,助力零售户解决资金困难,渡过疫情难关。锁定既定销售目标,卷烟营销工作正有序恢复、稳步推进。

面对疫情下的压力和挑战,卷烟市场监管也未曾松懈。复工第一天,专卖处通过企业微信线上重点开展了信用管理和执法现场取证的培训。“我上班后的第一件事就是查看辖区疫情防控措施是否发生变化,再根据专卖管理平台上的数据进行分析,制定今天的市场检查计划。”城区烟草管理服务部的稽查人员说道。全市专卖条线也结合区域实际,运用重点监管、信用监管等新方式,迅速恢复并逐步加强辖区内



营销中心正在组织“疫情之下的卷烟经营与心理疏导”主题直播。

大户监管、道路稽查、许可核查等工作,实地摸排车辆轨迹和仓储信息,有效协同公安、高速交警等合作部门,瞄准时机、果断出击。4月1日以来,全市共查获案件26起,切实维护了卷烟市场秩序。

提“速”增效,吹响分拣配送“集结号”

14日晚12点,南通烟草物流中心会议室里依然灯火通明,在市疫情防控联防联控指挥部第48号通告发布后,物流中心紧急召开会议研究市区、通州区终端配送复工措施,所有中转库区24小时值班接应,缩短配送时间。第二天清晨,除了原有车辆,物流中心增加16辆机动和备用车辆准时出发,按规程操作、按要求防护,确保顺利完成卷烟配送任务。

为及时补送前期未送达卷烟,面对26万余条的分拣配送压力,物流中心采用“进一卸一出一”的到货入库模式,分拣、配送连轴转。同时,按照政府管控情况,精准区分“一般防范区域”和“封控管控区域”,严

格实行“应送尽送”,做到提前沟通、预防提醒、实景拍照、痕迹留存,将卷烟安全、高效且规范地送到零售户手中。复工头两日,全市累计分拣14317户次、卷烟53万余条。

“全力保障上海烟草集团来车!我们提前联系好。”“农村线路解封,送货到户的同时请大家安排好返程时间。”“今天低温阵雨,添衣备雨具多保重。”送货员们每天在工作群里主动汇报工作情况,为保障配送献言献策。市局(公司)领导也多次到卷烟物流配送中心实地调研,了解疫情防控情况,安排部署相关工作,关心慰问一线职工,更加坚定了物流人安全有序推进复工复产的信心和决心。



复工后机关党员加入送货队伍实施“无接触配送”,争分夺秒,确保应送尽送。

坚守“疫”线,绘就志愿服务“风景线”

“世纪东城仍属于封控区,要继续听从社区指挥,做好防疫工作。只要大家配合,相信我们离解封也不远了。”15日一早,南通烟草青年党员李宜璐第8次穿上“大白”防护服,背上工具箱,爬楼敲门,协助医护人员为居民提供入户检测服务,并耐心解释着最新的疫情防控调整政策。去年8月,她做了右膝韧带移植重建手术,虽然还处于复健阶段,但她义无反顾地加入了志愿者队伍。一栋楼6层,一天上下20多趟,累计服务60多小时。

解封不解防,疫情尚未结束,志愿服务仍在坚守。在崇川区、通州区各重点封控、管控区域的街道、小区里,在如皋全民核酸检测的服务点上,在海安滨海新区角斜镇的边界卡口路段,处处都有烟草志愿者们忙碌的身影。微光虽弱,携手比肩,汇聚起同心抗疫的暖心能量。

21日开始,南通市烟草专卖局(公司)组建的志愿小分队赴通州湾S28收费站,穿上防护服变身最可爱的“大白”,协助公安、交通和卫健等部门严把高速路口出入关,

对入通车辆逐一进行“两码”检查,对入通人员进行核酸检测引导,对入通车、物开展就地消毒,同时还要耐心做好解释和提醒,用实际行动当好疫情防控“守门员”。面对午后的高温和凌晨值守的冷意,没有一句埋怨,用细心和耐心为广大群众筑起一道坚固的“防护墙”。

志愿服务之外,他们脱下“战衣”,抓紧利用午休或晚上时间完成各自的本职工作。处在管控区域的丁琰是市局营销中心的副经理,在完成协助核酸检测、维持正常秩序和递送生活物资等一天的志愿工作后,晚上回到家里继续线上办公,跟进卷烟调拨投放、客户服务指导及市场消费情况摸底、市场状态分析等复工复产举措的落实情况,用心用情、协调兼顾,坚持做到志愿服务与本职工作两不误。

“坚定信心、鼓足干劲,要把奋力夺取疫情防控和生产经营双胜利作为打开南通烟草发展局面的一场硬仗!”这是张礼伯在统筹疫情防控和生产经营专题部署会上提出的要求。疫去安来春可期,万物复苏

必有时,疫情防控一点也不能放松,卷烟销售一时间都不能减缓,物流配送一户也不能落下,专卖监管一刻也不能松懈,这是环环紧扣的任务,也是落实落细的要求,更是责任压紧的责任,南通烟草人必将团结一致、同心协力,战疫情、保供给、促发展,做好疫情防控和生产经营“双统筹”,奋力夺取“双胜利”。



南通市烟草专卖局机关干部杜勇、王林、施海峰(左一至左三)参与南通高速卡口执勤任务合影。